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Studentka Veronika Kratochvílová si pro svou bakalářskou práci zvolila společensky aktuální 
téma bydlení, o které jevila od začátku zpracovávání bakalářské práce velký zájem. Na 
základě studia dosavadních zjištění sociologů a socioložek se rozhodla svou práci zaměřit na 
přechodné formy bydlení, jež patří k nejčastějším strategiím studující, kteří si potřebují 
zajistit vlastní bydlení mimo domácnost rodičů při rostoucích nákladech za bydlení a snižující 
se dostupnosti bydlení. 

V teoretické části práce studentka představuje s využitím české i zahraniční literatury, teorií i 
dat z výzkumů přehled dosavadního poznání k dobře zacílenému výzkumnému problému, 
který si zvolila. Teoretická část bakalářské práce tak představuje relevantní podklad pro 
empirický výzkum řešeného problému. S odbornou literaturou pracuje zručně, text je čtivý. 

Výzkumný design kvalitativního výzkumu je vhodně zvolen a zdůvodněn vzhledem 
výzkumných cílů a otázkám. Studentka podrobně představuje jak kritéria účelově zvoleného 
vzorku, tak účastníky výzkumu samotné, způsob realizace polostrukturovaných rozhovorů i 
následné analýzy dat. Ocenitelný je také počet a bohatost provedených rozhovorů. 

Zjištění jsou jasně systematicky strukturována do jednotlivých kapitol, které odpovídají 
obsahově výzkumným cílům. Prezentace zjištění je postavena na detailním popisu 
prezentovaných problémů s využitím dat z rozhovorů a jejich analýze a interpretaci, která se 
opírá i o poznatky z teorií a dosavadních výzkumů. Postupně se tak máme možnost seznámit 
tí, jak se studující VŠ v Praze rozhodují pro spolubydlení, jakou mají podobu přechodné 
formy bydlení vysokoškoláků a nakonec i více o situacích, podmínkách, které studující 
zvažovali při volbě přechodných forem bydlení. Stejně tak závěry jsou formulovány na 
základě zjištění z dat, která jsou vhodně „vsazena“ do kontextu dosavadního odborného 
poznání, na které studentčin výzkum navazoval.  

Text bakalářské práce odpovídá formálním požadavků bakalářské práce.  

Vzhledem k uvedenému práci navrhuji hodnotit známkou výborně. 

Otázky k obhajobě: 

1) Pro analýzu jste zvolila na základě odborné literatury některé z faktorů, jež jste 
analyzovala jako ty, jež mohou ovlivňovat rozhodování studujících o volbě typu 
bydlení. Objevila jste při analýze nějaký z dalších „faktorů“ (situací, podmínek,…), 
které účastníci zmiňovali jako významné při jejich volbě přechodného bydlení během 
studia?  



2) Ze zjištění z rozhorů vyplynulo, že přesto, že studující tématizují finanční zdroje jako 
důležitý faktor, který ovlivňuje jejich rozhodování o bydlení, přesto se rozhodli pro 
jinou formu bydlení, než jsou vysokoškolské koleje, které jsou v současnosti asi 
nejlevnější formou bydlení pro vysokoškoláky. Zkuste formulovat s využitím dat 
z rozhovorů a teoretických konceptů možné vysvětlení.  
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